
Ви се претставуваме 
 
Добре дојдовте во музичкото училиште Оберланд Ост 
Почитувани љубители на музиката, 
Во оваа брошура ќе ги најдете најважните информации за понудите на нашето музичко 
училиште. Ако имате какви било прашања во врска со нашата институција, не двоумете се 
да контактирате со нас во текот на работното време: info@mso-net.ch – 033 822 63 70 – 
www.mso-net.ch 
Музичкото училиште Оберланд Ост (МСО) е вашиот центар за компетентност за сите 
прашања од музичкото образование и дообразование во кантонот Интерлакен-
Оберхасли.  
Ние сме модерно, кантонално признато музичко училиште со широк спектар на понуди. 
МСО е сертифицирано според ИСО стандардот 9001:2015, quarte-Label од 2017 година. 
Речиси две третини од наставата за деца од градинка до 20 годишна возраст (во 
образование до 25 години) е кофинансирана од кантонот и општините. 
Четириесет дипломирани наставници предаваат на околу 550 деца, адолесценти и 
возрасни на шест локации. Ние придаваме големо значење на современиот дизајн на 
наставата и промовираме заедничко музицирање со широка понуда на оркестри, 
бендови, хорови и ансамбли. 
Седиштето на МСО се наоѓа во прекрасната Куќа на музиката (создадена во 2016 година) 
во кампусот на Гимназискиот и стручен училишен центар во Интерлакен. Посетете нѐ и 
контактирајте нѐ за да дознаете повеќе за нашата понуда. 
Можете да дознаете што се случува во нашето училиште во нашиот полугодишен 
информативен магазин «mosso» и на нашата веб-страница www.mso-net.ch.  
Раководството на училиштето се стреми да понуди наставни програми за луѓе од сите 
возрасти. Тарифите и информациите за контакт за наставниците исто така може да се 
најдат на нашата веб-страница. Возрасните и постарите лица можат да се претплатат на 
МСО за 30, 40 или 60 минути или да ја искористат понудата со попуст преку Qualitymusic 
GmbH (www.qualitymusic.ch).  
Актуелни тарифи за индивидуални часови за деца и адолесценти (субвенционирани) : 
40 минути неделно: CHF 830.– / 30 минути неделно: CHF 622.– 
 
училишни оркестри, ансамбли, бендови:  
CHF 50.- (субв.); CHF 110.- (не субв.) по полугодие 
Можете да се вклучите во музичкото училиште во секое време (доколку наставникот за 
кој станува збор има слободен капацитет).  
Вообичаено, приемот е со бесплатна пробна лекција проследена со пробна претплата (3 
лекции). 
Датуми за отпишување (во писмена форма по пошта или електронски):  
15 мај и 15 ноември 
 



Наставата се одвива на овие локации: 
 


